



AGUSAN DEL SUR ELECTRIC COOPERATIVE, INC.

San Isidro, San Francisco, Agusan del Sur

Email add: main@aselco.ph, aselcobac@gmail.com

ERRATUM

Agusan del Sur Electric Cooperative, Inc. (ASELCO) would like to issue an erratum regarding the recent publication in Mindanao Daily on September 28, 2022, on pages numbers 8 and 9 for the Invitation to Bid of the Sitio Electrification Project (SEP) 96 to be corrected on the following:

Lot A: Supply of labor and materials for the construction of distribution lines and installation of house wiring materials for Ninety-six (96) sitios in Agusan del Sur:

1. A typographical error was identified in the previously posted invitation to bid. Instead of stating the Approved Budget Cost (ABC) being Php 205,765,269.22, the accurate figure is 205,764,269.22.
2. Item No. 77 Purok Indonesia, Santa Maria, Trento, comprising 50 households, will be removed due to a boundary conflict with SURSECO 1, with a total amount of Php 5,357,022.70. As a result, the bidding title for Lot A will be revised to "Supply of labor and materials for the construction of distribution lines and installation of house wiring materials for Ninety-five (95) sitios in Agusan del Sur."
3. Given that there are house wiring materials included in the evaluated cost list from NEA that will not be utilized in the actual installation, a deduction of Php 727 per household will be applied, resulting in a total deduction of Php 1,788,420 from the ABC.
4. The final ABC for Lot A, which was previously posted in the Invitation to Bid as 205,765,269.22, will be adjusted to Php 198,618,826.52.

Lot B: Supply of kWh meters

1. The quantity in the posted invitation to bid shall be modified from 2,520 to 2,460 kWh meters, resulting in a final ABC of Php 3,198,000.